



Privabljanje mladih z uporabo kompetenčnega okvirja EntreComp za podjetništvo v 1. evropski predelovalni sektor: živilsko predelovalno industrijo

Glasilno za profesorje
Januar 2023

Biti podjetnik ni talent, to je kompetenca, ki se jo lahko vsak nauči



RS – [Skupno raziskovalno središče](#) je v imenu GD za zaposlovanje, socialne zadeve in vključevanje razvil pobudo za podjetništvo kot kompetenco in referenčni okvir, ki ga opisuje, tj. okvir kompetenc za podjetništvo (EntreComp). Njegov namen je zagotoviti z dokazi podprto znanstveno podporo evropskemu procesu oblikovanja politik. Razvoj podjetniške zmogljivosti evropskih državljanov in organizacij je eden od ključnih ciljev politike EU in držav članic. Evropska komisija je opredelila občutek za pobudo in podjetništvo kot eno od osmih ključnih kompetenc, ki so potrebne za družbo znanja.

[EntreComp - kompetenčni okvir za podjetništvo](#) je prilagodil Zavod Republike Slovenije za šolstvo v letu 2019. Okvir se lahko uporabi kot podlaga za razvoj učnih načrtov in učnih dejavnosti, ki spodbujajo podjetništvo kot kompetenco.

Ocenite svoje ali študentske podjetniške kompetence



Samoocenjevalna anketa za študente o podjetniških kompetencah, ki jo vpeljuje projekt EntreCompFood, ponuja oceno razvoja podjetniških kompetenc, ki jih lahko uporabljajo učitelji in profesorji pri določanju ravni kompetenc študentov.

[Samoocena študenta s predloženo anketo](#) lahko profesorju ali mentorju pokaže raven razvosti posamezne podjetniške kompetence pri študentu in se na podlagi tega lahko pripravi nadaljne aktivnosti, da se določene kompetence še dodatno podpre in okrep. Samooceno priporočamo, da se naredi ob začetku projektnega učenja ter ob koncu, kot del univerzitetnega programa. S primerjavo rezultatov lahko tako mentorji kot študentje zaznajo razvoj posamezne kompetence.

Pridružite se nam na konferenci o razvoju podjetniških kompetenc!

Supporting youth in agri-food industry to foster their entrepreneurial mindset



EntreCompFood final project conference: Applying Entrecomp to attract young people to the 1st European manufacturing sector: the agri-food industry.

26th January 2023 in Brussels
one day final conference

REGISTER HERE



Podjetniška pot je eden od pomembnih razlogov, da se mladi odločijo za živilstvo. Vabimo vas na zaključno konferenco projekta EntreCompFood, ki bo 26. januarja 2023 v Bruslju. V prvem delu konference bo predstavljen projekt EntreCompFood za spodbujanje podjetniških kompetenc v agroživilskem sektorju; v drugem delu pa bodo različni akterji evropskega živilskega sistema predstavili projekte pomembne za razvoj inovacij v živilski predelovalni industriji.

Postanite mentor ekipe Ecotrophelia

Ecotrophelia je odlična priložnost za krepitev podjetniških kompetenc študentov predvsem zaradi timskega dela, učenja skozi projektno delo in uresničevanja lastnih idej v živila z dodano vrednostjo. Pri ustvarjanju živil študenti razmišljajo o vplivu živila na planet in zdravje ljudi. Oglejte si izjave [študentov](#) o izkušnjah na tekmovanju Ecotrophelia Slovenia 2021 in 2022.



V sodelovanju z EIT Food študentom nudimo brezplačen dostop do usposabljanja Inspire4Ecotrophelia - 12 urni spletni tečaj o podjetniških kompetencah (poslovni načrt itd.). Več o tem lahko slišite 19. januarja, od 14.00 do 16.00 [Povezava za registracijo](#).

Obogatite svoje poučevanje s tečajem Train the Trainer

Program EntreTime pod vodstvom nemških visokošolskih učiteljev je odlična učna izkušnja za izboljšanje osebnega razvoja učiteljevega izobraževanja. Dobrodošli učitelji živilstva, hrani in prehrane, ki želite krepiti podjetniške kompetence! To je [spletni tečaj](#) za učitelje vseh disciplin, ki se želijo naučiti, kako poučevati s poudarkom na podjetništvu in spodbujati svoje učence in vrstnike, da razvijejo podjetniško miselnost. Prisluhnite spodnjim video posnetkom o izkušnja profesorjev.



Pridružite se skupnosti EntreComp – Povežite se, učite se, delite, pridobite priznanje!



EntreComp Community je mreža podjetniških pedagogov. Poglejte ga! To je odlična priložnost, da se povežete na vašo najljubšo temo „Podjetniško izobraževanje“. Bodite na tekočem s prihajajočimi [dogodki](#). Odprt je tudi poseben kanal za živilstvo, hrano in prehrano.

Pridobite priznanje za vaše zanimanje za podjetniško učenje

Čas je, za prepoznavnost zaradi vašega zanimanja za podjetniško učenje, za delo, ki ga opravljate, ali za spremembo, ki jo ustvarjate na tem področju. Pridobite svoje priznanje [EntreComp](#) – obstajajo različne stopnje!

Sledite EntreCompFood projektu na



Projektni partnerji



Vsebina tega dokumenta predstavlja samo stališča avtorjev in je njihova edina odgovornost; ni mogoče upoštevati stališč Izvajalske agencije za mala in srednja podjetja ali katerega koli drugega organa Evropske unije. Evropska komisija in Agencija ne prevzemata nobene odgovornosti za morebitno uporabo informacij, ki jih vsebuje.